

ОГНИ КОММУНИЗМА

Орган Балаковских партийного комитета
производственного колхозно-совхозного
управления, горкома КПСС, районного
и городского Советов депутатов
трудящихся Саратовской области

№ 116 (253) | Год издания 2-й | Среда, 22 июля 1964 года | Выходит 4 раза в неделю | Цена 2 коп.



Ленинским курсом

Вчера были опубликованы принятые Верховным Советом СССР Законы «О пенсиях и пособиях членам колхозов» и «О повышении заработной платы работников просвещения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, торговли и общественного питания и других отраслей народного хозяйства, непосредственно обслуживающих население». Весь советский народ встретил эти решения единодушным одобрением. Материалы сессии находят глубокий отклик и за рубежом нашей страны.

Как известно, партия в своей Программе, принятой XXII съездом КПСС, поставила грандиозные задачи: создать материально-техническую базу коммунизма, достигнуть такого развития производства, которое позволит удовлетворить в изобилии потребности общества и всех его граждан, обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень по сравнению с любой страной капитализма. Партия последовательно и настойчиво претворяет в жизнь свою Программу.

«ПРИНЯТИЕ СЕССИЕЙ ЗАКОНОВ ПО ОБСУЖДАЕМОМУ ВОПРОСУ, — сказал товарищ Н. С. Хрущев в своем заключительном слове, — ЕЩЕ РАЗ ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО У НАШЕЙ ПАРТИИ, У НАШЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА НЕТ ИНЫХ ЗАБОТ, КРОМЕ ЗАБОТЫ О БЛАГЕ НАРОДА. НАША ВЫСШАЯ ЦЕЛЬ СОСТОИТ В ТОМ, ЧТОБЫ УСПЕШНО СТРОИТЬ КОММУНИЗМ, ТВЕРДО И ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНО ОСУЩЕСТВЛЯТЬ КУРС НА ПОВЫШЕНИЕ БЛАГОСОСТОЯНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ. К ЭТОМУ ЗВАЛ НАС ВЕЛИКИЙ ОСНОВОПОЛОЖНИК КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ И СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН, И МЫ УВЕРЕННО ИДЕМ ПО ЛЕНИНСКОМУ ПУТИ».

Во имя завоевания свободы, во имя лучшей жизни, построения социализма и коммунизма наш героический народ шел на великую борьбу, шел на жертвы в период Октября, в годы гражданской войны, в годы Отечественной войны. Вдохновенным трудом миллионов уже созданы условия для того, чтобы на основе непрерывного развития производительных сил наполнять чашу изобилия, делать жизнь человека все более обеспеченной.

Только за последние десять лет национальный доход в СССР вырос в 2,3 раза. Реальные доходы рабочих, колхозников, служащих за это время увеличились

на 61 процент. Непрерывно растут общественные фонды потребления. Всех, кто приезжает в нашу страну, поражают масштабы жилищного строительства.

Принятие Закона о пенсиях и пособиях членам колхозов — это акт большой государственной важности. Решается задача создания в масштабах государства единой системы пенсионного обеспечения колхозников. Введение единой системы пенсионного обеспечения в колхозах будет способствовать новому подъему творческой активности тружеников деревни, умножит их энергию в борьбе за дальнейшие успехи сельского хозяйства.

Важное социальное-экономическое значение имеет и Закон о повышении заработной платы работников просвещения, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, торговли и общественного питания и других отраслей народного хозяйства, непосредственно обслуживающих население. За последние годы в нашей стране были приняты меры по упорядочению и повышению заработной платы, в первую очередь в сфере производства. На новые условия оплаты труда переведено свыше 50 миллионов человек. Теперь в результате новых успехов в развитии экономики появилась возможность повысить заработную плату работникам, занятым в сфере обслуживания. На новые условия опла-

ты труда переводятся свыше 18 миллионов человек, или четвертая часть всех рабочих и служащих нашей страны. Их заработная плата будет повышена в среднем на 21 процент.

Советские люди понимают, что повышение благосостояния народа неразрывно связано с развитием экономики, с ростом производительности труда. Ведь социалистическое производство существует и развивается не для самого производства, а ради более полного удовлетворения растущих потребностей всего общества и его членов. Коммунизм предполагает такое развитие производительных сил на основе новейших достижений науки и техники, при котором все источники общественного богатства, как говорил Маркс, польются полным потоком. Нищета, бедность, низкая производительность труда несовместимы с социализмом и коммунизмом. Это азбучные истины марксистско-ленинского учения.

К сожалению, находятся люди, которые называют себя марксистами и в то же время считают улучшение условий жизни народа в социалистическом обществе «обуржуазиванием». До таких нелепых утверждений додумались китайские руководители. Изображение коммунизма как такого общества, в котором забота о жизненном уровне народа отодвигается на задний план, может лишь отпугнуть и от-

толкнуть людей от коммунизма. Подобного рода «установки» играют на руку буржуазной пропаганде, которая всячески пытается опорочить, оклеветать социализм и восхваляет капиталистический образ жизни.

В полном соответствии с учением марксизма-ленинизма Коммунистическая партия Советского Союза, весь наш народ считают, что развитие экономики, повышение благосостояния трудящихся — это самая важная, самая интересная политика и идеология.

Решения сессии Верховного Совета СССР нашли признание у всех прогрессивных людей мира. Трудящиеся всего мира еще и еще раз убедились, что только социализм раскрывает перед каждым человеком труда необъятные возможности для повышения культуры и роста благосостояния. Только социализм возвышает человека труда, окружает его заботой и уважением.

Советские люди по праву гордятся своей Родиной, своими успехами. Наш народ сегодня живет лучше, чем вчера, а хочет и будет жить еще лучше! Мы уверенно идем вперед, по ленинскому пути укрепления экономического могущества нашей страны, подъема благосостояния народа. Залог этого — великое и несокрушимое единство ленинской партии и советского народа в борьбе за коммунизм.

(Передовая «Правды» за 17 июля).

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. На 104 километра протянута новая высоковольтная линия. Из города Энгельса скоро пойдет ток в колхозы и совхозы Краснокутского и Марковского производственных управлений.

Бригады монтажников механизированной колонны № 22 треста «Волгоградэлектрострой» досрочно подготовили линию к сдаче в эксплуатацию, установив около 500 железобетонных и стальных анкерных опор. Сейчас проходит испытание линии под напряжением.

На снимке (слева направо): мастер М. Саранцев и монтажники Ю. Шилин, Н. Тарасов у анкерной опоры.

Фото Е. Соколова.

Фотохроника ТАСС

Соревнование продолжается

Примечательны плоды соревнования в честь Дня строителей в коллективе четвертого управления Саратовгэстроя. В мае-июне здесь не только возросла производительность труда, но и заметно улучшились экономические показатели. Совершенствуя организацию строительных работ и полнее загружая механизмы, коллектив сэкономил за это время 52 тысячи рублей. Особенно резкого снижения себестоимости строительства добились бригады первого и третьего участков, которыми руководят тт. Кравец и Прокудин. Первый из них имеет экономию в 54 тысячи рублей, второй — в 46 тысяч.

Сейчас между участками и бригадами управления развернулось соревнование за то, чтобы на уровне передовиков работал весь коллектив.

В. ИВАНОВА.

Хлебороб, дорожи на жатве каждой минутой!

Стелются валки

Началась жатва богатого урожая. Первый день ведут укладку хлебов в валок механизаторы колхоза имени Карла Маркса. Скосить зерновые культуры на площади 7000 гектаров они намечают за 8 дней. На поля пущен 21 агрегат.

Торопливо зашуршали режущие аппараты.

Теперь забота у всех одна — скорее собрать урожай. Широкозахватчики, как у нас называют людей, ведущих косовицу широкозахватными жатками, обязались косить в день не менее 60 гектаров хлебов.

Четкая работа машин и энтузиазм механизаторов позволяют нам завершить косовицу в намеченный срок и организованно приступить к обмо-

П. БЕЛОВ,
председатель колхоза
имени Карла Маркса.

ЗА БОЛЬШОЙ ХЛЕБ

Богатый урожай зреет на колхозных полях. Для этого мы много сделали. В сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне провели весенне-полевые работы и тем самым заложили основу хорошего урожая.

Главная наша ставка — переход на посев сортовых семян. Уже в этом году всю площадь у нас заняли только сортовые посевы. За счет этого колхоз дополнительно соберет 7—8 тысяч центнеров зерна.

Подобные расчеты подкрепляются практикой прошлого года. Ячмень сорта «субмедикум 199», несмотря на неблагоприятные погодные условия, дал почти по 16 центнеров с гектара. Это намного больше, чем в наших условиях дает рядовой ячмень.

Из яровых пшениц у нас культивируются «саррубра», «альбидум 43», озимая пшеница «лютеценс 230». Это тоже замечательные сорта. Правда, «саррубру» мы вытесняем из своих посевов более перспективным сор-

том «саратовская 38». В этом году мы ее посеяли на семена 72 гектара. Посевы этого сорта резко отличаются от других. Пшеница имеет хорошие рост, величину и налив колоса. 16—18 центнеров, не меньше, даст она с каждого гектара.

Вообще хлеб будет большой. Сейчас идет косовица ржи.

Работу уборочных машин ведем только групповым методом. Разработаны меры материального поощрения механизаторов, занятых на уборке. Уже в первые дни почти все комбайнеры добились высокой выработки. Впереди А. К. Шилин, И. А. Петровичев, К. Разьякашин. Как только валки созреют для обмолота, на поле выйдут комбайны с подборщиками.

Механизаторы нашего колхоза горят желанием быстро и без потерь убрать богатый урожай хлебов, сполна выполнить обязательства по сдаче хлеба государству.

В. МЕРКУЛОВ,
агроном колхоза «Заря».

Широким фронтом

С каждым днем ширится фронт уборочных работ в колхозах и совхозах нашего производственного управления. Вслед за колхозом «Заря» начали косовицу хлебов в сельхозартелях имени Чкалова, «Заветы Ильича», в совхозе «Зорькинский».

Сейчас уже 12 хозяйств приступили к решающей битве за хлеб. Темпы жатвы нарастают с каждым днем.

На 22 июля по управлению скошены в валок хлеба более чем на двух тысячах гектарах.

